s
Mo r&

e, A, 92he] AZHE <tol 158 974 ] 277k b2t
At Sol 717 sl AT G+ O+©+@+©9] Row
AL BAJUY7

".

e

210 4 9
3148 9 |1 7

6| 9 21713 8
©|1]2 0O 31915
8 5 |2 1
9 |5 7 4
2 (7/118(3|® 9

5] 6 1|2

6|19 @7 |1] 2 3
© =7 @ O=5 ® ©=14

@ @=14 ® @=5



U S Al 2371 2 o4 3 mleke



FHo utet YaE 45 B1 EAE HEASUT [ |l
orure W MUY e 7oA.

1,1,2 3 5, 8, 13,---

A [ wA ek 4 dutdut

S



Jih 22 RO 4702 vhiro] HAL,

o




5.

ot BY¥e ¢ BT 2 BY 472 LHro] BAL,




8|s] 7]

6
L7 ]

[7]6]6

A

< 1
;l(j -
v

7]8] 8]

7|8 3|

7
O

7
L6 [e




o Befe] Folz A RYge wEolA sA4%
StAEUH. =4

-
2 el Qi A RAIUA?

2 S
tlo|] [a]4]o
lo]4 of 1] 1]
1{1]o] 4] 4
o4 lo]4] 4
4 0
4 0

™Ho

-

| Yo7



e, A=, 6 A2 qtol 15 6717 2] 277} 77
WA Soj71A) shel T gt G4 O+ @9 Lo Jure A
24717

410

2
2 |5

3 5
© ©
6| 3|2 5] 1

O 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

Mo rot



rr
N ol
.
~ pK
7,.rE
~ 0
X
LT
ol
T
X &
WO
© O
—
W
HT@
-~ ©
T .
rlny
WD
L._l__o.h
N
o
T 5
il
oy
© N
)
L
)A,,m_l‘_
~N T

9.

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



10. ofH Zof|A] 1.45 &

® 11

@ 10



11. va& ALt A 5 AldtstA 2.

4 (3 5 3}
15*{(§Xﬁ) gs T30




AAY7F?



13.

FHo utet YaE 45 B1 EAE HEASUT [ |l
orure W MUY e 7oA.

1, 4, 9, 16, 25, 36,

A [ wA ek 4 dutdut

S



© © ©



A

A7




e, Az, 4R A2 qhel 158 47A 2] 277} 77
H4E Soi71A) shel i Btk ©+0+©9) goE FBE A

FAAJAY7?
1 3
© |2
1@ 2|4
2 1 ® |1

rlo rot



17.

e, A2, 4272 A2k Qo] 158 471710) %747} k2t

T SOl 8t AL . @ ~ ©°f ¢%2

112 |3

310

©
©
3

=
=%




18.

Ho)7t 6.4 cm? ¢l HPAFHF o] 9J& U th
= 7542

@ 22(3111 @ Q?Cm @ 4?Cm

5
@ 4§Cm ® 4?cm




) 4% JERfALL.



oll
o

Aoj7his ] 48 o] AgHh

=
km &

4
5

2—

L
1

20. HFo]

km



@2.8x2+1§

7
7X7
)

8

2

@ 06=+1

7
©3§

O b~

® 3.75 @ 3

4
@ 3¢

@ 3









24. Aol 1745 vtEE d] 0.27kg O] WILEI} ARG H T WILE 4O%kg

oL g Ao Aol2E WE 5 UFUA

kd = 7



yct, WU7FE 31.25kg 02

=
=]

1kg o]

1=
4

o Wt

7N



26. H= A AN AU 7|2 E 2 Q.

1 . 1
2(;235;0,5(2(1,5(;5)

SE

SE

SE






28. O ¢Holl>, =<




Beg 4w 1A 1}
2712 ehfAl 2.

29.

3-+18




2.7+gi:2.7+g ]




HAL2.

s

TTE TR IAAN A

1.28 +1-




]
i

T2

:8.4+|:]:|:]

3
1

84+1




4-— +2.7

34
63

31 34 37 37
= 12 120 p
63 @15 © 15 @2

D1



34.

71 WA Agtsio} sk A8 ol AU

1
® 5§ x 3.45

@ 3.45+0.9




35.

2017k 225 em & A E1o] 25 35 em o] ol

HlojZz BF B mEriy 7t ?

B e Euf



